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Ata número cinco 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25 DE ABRIL DE 2026 DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE BELMONTE 

 

Aos vinte cinco dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis, pelas 11:00 horas, no 

Salão Nobre no Edifício dos Paços do Concelho, reuniu a Assembleia Municipal de Belmonte em 

sessão extraordinária. 

 

Aberta a sessão sob a presidência do Excelentíssimo Presidente João Hipólito Lino Neto 

Pereira Pinto, comigo Maria das Neves Paulo Cardoso Amaro, Primeira Secretária da Mesa e 

Marta Alexandra Vaz Santos, Segunda Secretária da Mesa, verificou-se a presença dos seguintes 

Membros: 

 

Da lista do Nós Cidadãos: 

Vítor Manuel Correia Gregório, Paulo Jorge Gonçalves Marçalo e Ricardo Manuel 

Cerdeira Nunes. 

 

Da lista do Partido Socialista - PS: 

Anabela Sanches Pinto, Artur Alberto Mendes de Elvas, Carla Marina Ascenção Sequeira 

Cruz, Luís António Pinto de Almeida e Patrícia Isabel Elvas Eusébio. 

 

Da lista do PPD/PSD - CDS-PP: 

Tiago André Alves dos Santos Duarte Gaspar, Bruno António de Carvalho Valadas e Dora 

Margarida Borrego Gaspar Pinto Marques. 

 

Da lista da CDU - Coligação Democrática Unitária - PCP/PEV: 

Manuel João Cordeiro Magrinho. 

 

Estiveram também presentes nesta sessão, o Presidente da Junta de Freguesia de Belmonte, 

Hugo Adolfo dos Santos Taborda, o Presidente da Junta de Freguesia de Caria, Silvério Gavinhos 

Quelhas, o Presidente da Assembleia de Freguesia da Junta de Freguesia de Inguias, Hélder Alves 

Pinto em substituição do Presidente da Junta de Freguesia de Inguias, Joaquim Luís Nunes Adolfo, 

a Presidente da Junta de Freguesia de Maçainhas, Alexandra da Cruz Pombo e o Presidente da 

Junta de Freguesia de Colmeal da Torre, Pedro Miguel Pinheiro Valério Almeida. 
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Pelo Órgão Executivo estiveram presentes, o Presidente da Câmara Municipal de 

Belmonte, António Luís Beites Soares e os Vereadores da Câmara Municipal de Belmonte, 

Joaquim Nabais Antunes, Paulo Gabriel Esteves Borralhinho em substituição de Vítor Manuel 

Pinheiro Pereira, Humberto José Geraldes Barroso e Lara Joana Pinheiro Prudente Curto. 

 

O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Belmonte, deu por aberta a 

sessão e passou a ler a Ordem de Trabalhos, que vai ficar arquivada em pasta anexa e se transcreve: 

 

1. Abertura da sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia Municipal; 

2. Intervenção do Representante do Partido Nós Cidadãos; 

3. Intervenção do Representante do Partido Socialista; 

4. Intervenção do Representante do Partido Social Democrata; 

5. Intervenção da Representante da Coligação Democrática Unitária; 

6. Intervenção do Senhor Presidente da Assembleia Municipal; 

7. Intervenção do Senhor Presidente da Câmara Municipal; 

8. Encerramento da Sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia Municipal. 

 

 

Período da Ordem do Dia 

 

1. Abertura da sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia Municipal, João Hipólito 

Lino Neto Pereira Pinto. 

 

• Momento Musical - Escola de Música do Centro de Cultura Pedro Álvares 

Cabral; 

 

• Declamação de poemas da sua autoria pelas alunas do Agrupamento de Escolas 

Pedro Álvares Cabral: 

• Helena Silva (CE8, 4.º ano) e Maria Clara Nave (CE7, 4.º ano) - poema "As 

Três Esperanças", em nome das turmas do 4.º ano. 

 

2. Intervenção do Representante do Partido Nós Cidadãos, Vitor Manuel Correia 

Gregório; 

 

3. Intervenção do Representante do Partido Socialista, Anabela Sanches Pinto; 

 

4. Intervenção do Representante do Partido Social Democrata, Tiago André Alves 

dos Santos Duarte Gaspar; 
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5. Intervenção da Representante da Coligação Democrática Unitária, Manuel João 

Cordeiro Magrinho; 

 

6. Intervenção do Senhor Presidente da Assembleia Municipal, João Hipólito Lino 

Neto Pereira Pinto. 

 

7. Intervenção do Senhor Presidente da Câmara Municipal, António Luís Beites 

Soares; 

 

• Declamação de poemas da sua autoria pelas alunas do Agrupamento de Escolas 

Pedro Álvares Cabral: 

• Bárbara Pinto (6.ºB) - poema "Liberdade"; 

• Ana Sofia Martins (9.ºA) - poema "25 de abril". 

 

8. Encerramento da Sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia Municipal, João 

Hipólito Lino Neto Pereira Pinto. 

 

O Senhor Presidente da Assembleia Municipal, propôs um voto de louvor aos alunos da 

Escola de Música do Centro de Cultura Pedro Álvares Cabral, pelo seu momento musical e às 

alunas do Agrupamento de Escolas Pedro Álvares Cabral que declamaram os poemas. 

 

Nada mais havendo a tratar nesta sessão e sendo 12:30 horas, o Senhor Presidente da Mesa 

da Assembleia Municipal de Belmonte, deu por encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente 

ata que eu, Maria das Neves Paulo Cardoso Amaro, Primeira Secretária da Mesa, redigi e vou 

assinar conjuntamente com o Senhor Presidente, depois de lida e aprovada integralmente na sessão 

seguinte. 

 

 

O Presidente da Assembleia Municipal de Belmonte 

 

 

(Dr. João Hipólito Lino Neto Pereira Pinto) 

 

 

A 1ª Secretária da Assembleia Municipal de Belmonte 

 

 

(Dra. Maria das Neves Paulo Cardoso Amaro) 


